
Ata da Sessao Ordinaria da  Camara  Municipal  de Sao Val6rio de  ntlmero sete
(07).

Aos dezessete (17) dias do mss de margo do ano de dois mil e vinte e seis (2026),
no Palacio Antonio Jose de Carvalho no Plenario Abel de Castro Primo da Camara
Municipal de Sao Val6rio, reuniram-se nesta Edilidade sob a Presidencia do Nobre
Vereador  Solimar  Mendonga  de  Abreu  Guedes,  e  havendo  ntlmero  suficiente
regimental o Sr. Presidente "sob a proteeao de Deus" declarou aberta a presente
Sessao.  Solicitou  a  Ver.a  Cleomar  Lopes  para  fazer  os  agradecimentos.  Logo
ap6s  foi  realizada  a  oraeao  do  Pai  Nosso  dando  abertura  dos  trabalhos.  Em
seguida solicitou a Secretaria para fazer a leitura da ata anterior, que, depois de
lida  e  aprovada  foi  assinada  pelo  Sr.  Presidente  e  por  todos  os  Vereadores
presentes.  E  colhidas tamb6m as assinaturas na  lista de frequencia.  Como nao
houve  Mat6ria de  expediente,  foi  aberta  a  palavra franca  aos Vereadores.  Em
seguida] o Sr. Presidente cumprimentou a todos, e na pessoa do Sr. Fabio Victor
mais conhecido como Burgues, agradeceu a presence dos Municipes presentes
e dos que acompanham pelas redes sociais. Logo ap6s a palavra franca foi aberta
aos Vereadores.  E  nao  havendo  manifestagao  a  Sessao foi  suspensa  por dez
minutos.  Retomando  aos  trabalhos  foi  dado  inicio  a  Materia  de  ordem  do  dia.
Projeto  de   Lei   n°   001/2026,   de   autoria   do  Ver.   Renato   Pereira,   foi   lido  e
encaminhado as Comiss6es.  E Projeto de Resolugao n° 001/2026, de autoria do
Poder Legislativo, foi lido e posto em discussao, como nao houve manifestae6es
foi  aprovado  por todos os Vereadores  presentes.  Em  seguida  o  Sr.  Presidente
esclareceu  que  o  referido  Projeto  de  Resolugao,  esta  em  conformidade  com
recomendag6es  do  Tribunal  de  Contas,   bern  como  disposto   no  Art.   37  da
Constituieao  Federal.   Logo  ap6s  a  palavra  franca  foi  novamente  aberta  aos
Vereadores. Como nao houve nenhuma manifestaeao nem Mat6ria a ser tratada
o Sr. Presidente, declarou encerrada a presente Sessao, agradecendo a presence
de todos, determinando a lavratura desta ata que depois de lida e aprovada sera
assinada pelo Sr. Presidente e por todos os Vereadores presentes.


